
Согласие посетителя сайта на обработку персональных данных
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Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие организации ООО «МагПартс» (ИНН 7730707300, юридический адрес: 121609, г. Москва, улица Осенняя, дом 23, этаж 2, комната 72) (далее — Сайт), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов Яндекс Метрика, Google Analytics, UIS / CoMagic, Mail.ru, 1С-Битрикс в соответствии со следующим перечнем:
• фамилия, имя и условия заказа в случае его оформления;
• источник захода на сайт https://a1boutique.ru (далее — Сайт) и информация поискового или рекламного запроса;
• данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство);
• пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;
• данные, характеризующие аудиторные сегменты;
• параметры сессии;
• данные о времени посещения;
• идентификатор пользователя, хранимый в cookie.
Целью обработки персональных данных является повышение осведомленности посетителей Сайта о продуктах и услугах Сайта, предоставление релевантной рекламной информации и оптимизация рекламы.
Сайт вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование.
Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.
Отзыв согласия возможен путем направления письменного заявления на адрес электронной почты: policy@brabus.ru.

